Atividade Raio X - MAT7_10ALGO05

Uma empresa ambientalista tem uma meta de diminuir, ano apos ano, o
desmatamento em determinada regido da floresta. Veja o grafico abaixo que
mostra a area total desmatada no 1° ano de atua¢do e a meta para 0os anos
seguintes:
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Desmatamento (km)| 1458 | 485 | 162

Liste a sequéncia de valores de areas desmatadas no 1° ano e das metas para os
2°,3° e 4° anos. Qual o padrado vocé pode perceber na meta de reducdo de
desmatamento desta empresa? Qual é a expressao algébrica que pode
representar esta meta? Qual parte desta expressdo é variavel e qual parte é
constante? Em qual ano a meta de desmatamento sera de 2 km??




